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Zahraniční žoldnéři bojující na straně kyjevských
režimních sil by měli okamžitě odejít

zvedavec.news/komentare/2024/03/10024-zahranicni-zoldneri-bojujici-na-strane-kyjevskych-rezimnich-sil-by-meli-
okamzite-odejit.htm

234 zabitých a zraněných příslušníků NATO (většinou Britů a Američanů);
2 458 vojáků NATO zabitých a zraněných v akci (Německo, Polsko, Litva atd.);
5 360 žoldáků zabitých a zraněných v akci.

A přestože v té době nebylo možné tato tvrzení s naprostou jistotou ověřit, mnohem více
se blížila odhadům různých nezápadních zdrojů a vojenských expertů.

Navíc čísla uváděná kyjevským režimem nebyla v rozporu s číslem, které uváděla šéfka
Evropské komise Ursula von der Leyenová, která uvedla, že ztráty neonacistické junty
přesáhly 100 000 vojáků. Výrok Leyenové, pronesený již v listopadu 2022, byl z
oficiálního adresného videa okamžitě vystřižen, neboť podkopával absurdní narativ o
„prohře Ruska“. Od té doby jsme se kromě několika odhadů nedočkali žádných
podrobnějších informací. Tedy až do doby před několika dny, kdy ruské ministerstvo
obrany (MO) zveřejnilo některé informace.

Dne 14. března MO aktualizovalo údaje o zahraničních žoldácích, které ruská armáda
zlikvidovala. Podle oficiálních zpráv se k silám neonacistické junty připojilo celkem 13 387
žoldnéřů, z nichž 5 962 bylo dosud zabito v boji (KIA). Většina z nich pocházela z Polska,
Spojených států, Kanady a Gruzie. Z toho 1497 Poláků (z 2960 zapojených), 561
Gruzínců (z 1042 celkem), 491 Američanů (z 1113), 422 Kanaďanů (z 1005), 360 Britů (z
822), 349 Rumunů (ze 784), 147 Francouzů (z 356) a 88 Němců (z 235). I když se tato
čísla poněkud rozcházejí, zejména s ohledem na to, kolik času od té doby uplynulo,
nejsou od sebe příliš vzdálená. Navíc se jedná pouze o čísla, která byla ruská armáda
schopna jednoznačně potvrdit.

Ve skutečnosti může být skutečný počet mnohem vyšší, zejména pokud vezmeme v
úvahu stovky dálkových úderů dronů a raket, které ruská armáda provedla.

Ať tak či onak, Jižní fronta odhaduje, že doposud bylo zneškodněno přibližně 40 % všech
žoldnéřů, což je také zcela v souladu s procentem ztrát u sil kyjevského režimu (v
poslední době převyšuje oficiální počet příslušníků v aktivní službě).

Na druhé straně mainstreamová propagandistická mašinérie uvádí mnohem větší (i když
různá) čísla. Podle listu Washington Post vstoupilo do řad sil kyjevského režimu přibližně
20 000 cizinců z více než 50 zemí. Toto číslo může být jistě nadsazené pro
propagandistické účely, ale také není příliš vzdálené údajům, které uvádí ruské MO.

Ať tak či onak, jedno je jisté – žádný zahraniční bojovník nebyl na konflikt na Ukrajině
připraven.
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Bez ohledu na to, kolik zkušeností na bojišti kdo má, neexistovalo nic, co by ho mohlo
připravit na rozsah bojů a high-tech aspekt speciální vojenské operace (SMO).

Příslušníci NATO jsou zvyklí bojovat proti převážně bezmocným zemím a hnutím
odporu, která by se formovala ad hoc po nasazení amerických okupačních sil, stejně
jako proti četným vazalům a satelitním státům. Na druhou stranu boj s ruskou
armádou znamená, že neexistuje vzdušná převaha, a tedy ani blízká letecká
podpora (CAS), která je pro každou vojenskou operaci NATO klíčová. A co hůř, je to
Moskva, kdo má v tomto ohledu jasnou převahu, a nic nenasvědčuje tomu, že by
se to mělo změnit.

Ještě v polovině ledna se o tom francouzští žoldnéři přesvědčili na vlastní kůži. Konkrétně
se nacházeli v hotelu ve východním městě Charkov, když ruská armáda zahájila úder na
dálku, který si vyžádal nejméně 80 obětí, z nichž více než 60 bylo zabito. A to tito muži
ani nebyli na frontové linii. Byli natolik pošetilí, že si nejen mysleli, že jsou v bezpečí, ale
také věřili, že Moskva bude tak vysokou koncentraci zahraničních bojovníků na jednom
místě jednoduše ignorovat. A přitom ani situace v zákopech není o mnoho lepší. V
nedávno zveřejněném videozáznamu za účasti amerického a britského žoldáka se dotkli
několika témat týkajících se dronů a zákopové války na Ukrajině. Očekávaně v tom byla i
propaganda, ale poukázali na high-tech aspekt konfliktu.

Američan si dokonce stěžoval, že ruská armáda používá automatické věže, které
dokáží detekovat různé typy zaměřovačů, včetně nočního vidění a termokamer, a
následně předat jejich polohu ruským odstřelovačům a dělostřeleckým posádkám,
které by pak okamžitě zneškodnily nepřátelské cíle.

Co hůř, Američan uvedl, že tato zařízení jsou rovněž vyzbrojena lasery a mohou je použít
k oslepení nepřátelských bojovníků. Ačkoli název zařízení nezmínil, odpovídá popisu
nového „Sosna-N“, laserově-optického detekčního systému, který může pracovat
automaticky a/nebo prostřednictvím dálkového ovládání. Dokáže také detekovat laserem
naváděné střely, což znamená, že ruští vojáci jsou okamžitě varováni, aby buď našli
úkryt, nebo zasáhli nepřítele dříve, než dostane příležitost zahájit palbu.

Tím však potíže zahraničních žoldnéřů, kteří byli natolik pošetilí, že se přidali k jednotkám
neonacistické junty, nekončí. Kyjevský režim totiž projevil sklon používat je úplně stejně
jako své vlastní síly – jako potravu pro děla.

A co hůř, projevil ochotu své nejvěrnější přisluhovače přímo zabíjet, o čemž svědčí
nedávné sestřelení ruského dopravního letounu Il-76MD s ukrajinskými válečnými zajatci,
včetně přibližně tuctu příslušníků „praporu Azov“.

Byl také zaznamenán přinejmenším jeden případ, kdy byli zabiti dva francouzští žoldnéři,
kteří se snažili opustit Ukrajinu poté, co odhalili spiknutí kyjevského režimu s cílem
zaútočit na vysoce postavenou delegaci z Francie.

Existují dokonce zprávy o hromadných popravách zahraničních žoldnéřů v řadách
neonacistické junty.
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To vše by mělo sloužit jako poučení pro všechny zahraniční pracovníky na Ukrajině, ať už
jde o dobrodruhy s nerealistickými očekáváními o tom, co je to skutečná válka,
adrenalinové závisláky, zapálené hráče Call of Duty, patologické rusofoby nebo
profesionální „poradce“ NATO – pokud přijedete na Ukrajinu, zabijí vás. V lepším případě
můžete být doživotně zmrzačeni nebo (pokud budete mít opravdu štěstí) můžete
vyváznout bez vážnějších fyzických zranění, ale přesto skončíte s těžkým případem
posttraumatické stresové poruchy.

Foreign Mercenaries Fighting for Kiev Regime Forces Should Leave Immediately vyšel
na Global Reseach 21.3.2024. Překlad v ceně 424 Kč Zvědavec.
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